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n
a. | Dokazite da je znamenka jedinica broja 22 jednaka 6, za svaki
prirodan broj n vedi ili jednak 2.
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b. | Dokazite da je za svaki prirodan broj n, broj 3-4n+1 4+ 10n-1 - 4
djeljivs 9.

2 0f20 2005-12-08 12:19



Veky's MathLand -- um dz4 http://web.math.hr/~veky/um/zadaca4.html

c. | Dokazite da je produkt proizvoljnog broja faktora od kojih svaki
daje ostatak 1 pri dijeljenju sa 6, ponovo broj koji daje ostatak 1
pri dijeljenju sa 6.

Uputa: indukcijom po broju faktora.
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

536"+ 11" + 1
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

627" +2:13" " 142
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

758"+ 22" 4+ 4
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

849" +2:25"1 42
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

934-10"-28""1+3
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

10(9:21"-2:31""1 + 3
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Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

12 (425" + 49" + 7
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n. | Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi

1+1/2+1/3+1/4+1/5+ ...+ 1/4" > 3n/4

11 of 20 2005-12-08 12:19



Veky's MathLand -- um dz4 http://web.math.hr/~veky/um/zadaca4.html

0. | Za koje sve prirodne brojeve vrijedi

3"<2"+3n ?

Uputa: Za prvih nekoliko brojeva provjerite direktno. Za ostale
provjerite indukcijom.
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p. | Dokazite da vrijedi

11+ 22 + 34 +4-8 + ...+ 2006-22005 = 905.22006
+ 1
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g. | Dokazite da vrijedi
V(B+V(3+..43...)) > 2 ,

pri Cemu se na lijevoj strani nalaze bar dva znaka korijena.
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r. | Dokazite da za svaki neNU{0} vrijedi
PB+28+3%+ +nd=(1+2+3+.. +nY

(uputa: prvo izraCunajte desnu stranu, kako je napravljeno na
viezbama).
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s. | Dokazite da za svaki neN vrijedi

2-(1/2+2/4+3/8+4/16 + ... + n/2") = (n+2)/2"
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t. | lzraCunajte opcCenito vrijednost

1/(1-2) + 1/(2-3) + 1/(3-4) + 1/(4-5) + ... + 1/(n-(n+1))

za prirodne n.
(Uputa: lzraCunaijte prvih nekoliko vrijednostt, iz toga naslutite
opc¢u formulu, i dokazite je indukcijom.)
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u. | lzraCunajte opcenito vrijednost razlomka

(n+1)-(n+2)-(n+3)-...:(2n-1)-2n

1-3-5-...-(2n-3)-(2n-1)

za prirodne n.
(Uputa: IzraCunaijte prvih nekoliko vrijednostl, iz toga naslutite
opc¢u formulu, i dokazite je indukcijom.)
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v. | Dokazite da za svaki prirodni n, broj

7+72+73+7%+ 4+ 7%

zavrSava s dvije nule.
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w. | Za koje sve prirodne brojeve vrijedi

n3>n2+3n+9 ?

Uputa: Za prvih nekoliko brojeva provjerite direktno. Za ostale
provjerite indukcijom.
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